

据新华社电 人类减贫经验国际论坛12月14日在北京开幕。国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出,消除贫困是人类共同理想。中国共产党和中国政府始终把让人民过上好日子作为奋斗目标,为此进行了长期艰苦卓绝的努力。2012年以来,中国在之前扶贫攻

坚的基础上,全面打响脱贫攻坚战。经过8年持续努力,今年中国现行标准下农村贫困人口已经全部脱贫,贫困县已经全部摘帽,近1亿农村贫困人口实现脱贫,为全球减贫事业作出重大贡献。中国将继续巩固和拓展脱贫攻坚成果,扎实推进共同富裕,不断提升民生福祉水平。

习近平强调,当前,疫情仍在全球肆虐,减贫事业面临严峻挑战。中国愿同世界各国一道,携手推进国际减贫进程,推动构建人类命运共同体。希望论坛与会人士深化减贫经验交流,广泛凝聚共识,提振减贫信心,为加速全球减贫进程贡献智慧和力量。



中国共产党广东省第十二届委员会 第十二次全体会议决议

详见A2

延迟退休有无时间表? 男女是否该同龄退休?

权威部门和专家——为您解答

详见A6

全国根治欠薪线索反映平台开通

农民工举报欠薪 不受时间地域限制

据新华社电 国务院根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室14日正式开通全国根治欠薪线索反映平台,全面接收处理农民工欠薪问题线索。

据介绍,平台开通后,农民工通过关注人力资源和社会保障部微信公众号(微信号:rsbzwxx),在“人社服务”栏目中选择“根治欠薪”,登录后可随时随地提交欠薪线索,不再受时间和地域限制。平台收到欠薪问题线索后,将自动流转至欠薪地人社部门进行核实处理。

人社部和各省级人社部门将通过平台,对欠薪线索处理情况进行全程监督,确保欠薪问题得到及时有效解决。对群众反映强烈、带有普遍性的重大欠薪线索,人社部将会同国务院根治拖欠农民工工资工作领导小组有关成员单位直接挂牌督办。

美媒报道——

美国选举人团 投票结果: 拜登胜

羊城晚报讯 美国有线电视新闻网(CNN)报道说,美国选举人团于当地时间14日投票的最终结果是,拜登获得306票,特朗普获得232票。今年的选举人团投票没有出现“失信选举人”。

CNN还表示,代表夏威夷州的选举人当天为拜登投了4票。夏威夷州也是最后一个投出选举人票的州,拜登在该州以64%对34%的优势击败了特朗普。(环球网)

专家分析认为: 新疆吐鲁番疫情 与国内目前流行的 新冠病毒无关

14日,记者从新疆吐鲁番市疫情防控工作新闻发布会上获悉,经中国疾病预防控制中心和新疆维吾尔自治区疾病预防控制中心对发现的无症状感染者样本病毒进行全基因组分析,本次吐鲁番市高昌区新冠病毒属于L基因型欧洲系分支I/B.1.1进化分支,与乌鲁木齐市和喀什地区疫情病毒不同源,排除近期新疆本地新冠病毒的持续传播,也与国内目前流行新冠病毒无关。

截至14日9时,吐鲁番市高昌区已完成全员免费核酸检测工作,除12日报告的4例无症状感染者外,其余均为阴性。经对4人进行抗体检测,4人抗体IGM、JGG均为阴性,可以初步推断为早期感染,这表明这起疫情发现较早,没有出现疫情扩散趋势。(新华社)

结婚证跨省通办 离通例还有多远

据羊城晚报报道,全国首个婚姻服务创新综合平台日前在广州从化揭牌。这标志着,广州推动实施的婚姻登记“跨省通办”正式推出。此举对珠三角这样外来人口占比高的地区来说极具标杆性,因而备受关注。

以前要办理婚姻登记,需到男女任一方的户籍所在地办。这对户籍均在外地的打工族来说,无疑费时费力。如今,在异地即可办理婚姻登记,这显然是千百万外来打工者的福音。

近年来,从身份证、护照及户口迁移跨区办,到全省通办,再到有的可跨省通办。关乎百姓民生的公共服务越来越便捷。这一进程伴随着技术进步,如大数据、信息共享等提供了通达途径,也关乎政府转型和制度变革等推动。

婚姻登记的跨省通办有赖于大数据和信息共享。而对十几亿人口的大国来说,因地区差异,什么事都全国信息共享显然不现实。这要靠社会管理观念的转变。就像商事登记改革,过去诸多事项须审批,冗杂的程序令政务服务效率低下。如今实行承诺制、备案制等,让商事服务变得快捷高效。

婚姻登记的跨省通办眼下只是试行,是特例,若要更大范围推广,成为全国性的通例尚需时日。而要实现此进程,必须靠观念变革来推动。

第一届全国职业技能大赛落幕,来自全国各地291名选手斩获金银铜牌 广东代表团**获奖数量**团体**总分**均列**第一**

详见A3

广东“速冻” 粤北三地发道路结冰预警

羊城晚报讯 记者梁泽韬报道:“十二冷空气”对广东的影响仍在持续,14日傍晚,广东连州、连南、连山等地相继发出道路结冰黄色预警。据悉,这是广东今年下半年以来首次发出道路结冰预警。

据气象部门预警,可能出现道路结冰的地区包括连州市高寒山区的南风坳、山塘、潭岭地区以及连南县和连山县的局部高寒山区。广州市气象台预计,16日、17日广州气温有望缓慢回升。



「全副武装」陈秋明摄



今早7-9时上班高峰期,广州市区阴天到多云,气温9°C-10°C。出门的街坊“全副武装”,迎风而行 羊城晚报记者 陈秋明 摄

粤澳跨境电子直接缴费系统启用,已对接珠海、江门等地 澳门居民可跨境缴纳在粤水费物业费

羊城晚报讯 记者钱瑜报道:居住在广东的澳门居民生活缴费有了重大改变!澳门金融管理局与中国人民银行广州分行联合开展的“粤澳跨境电子账单直接缴费业务”14日正式启动,澳门居民可通过澳门10间参与银行缴交广东省的公用事业或民生服务账单,满足居民对跨境金融服务的需求,并推动粤港澳大湾区金融基建的互联互通。

据介绍,粤澳跨境电子直接缴费系统业务支持的澳门当地银行包括中国银行澳门分行、大西洋银行、大丰银行、澳门华人银行、澳门国际银行、交通银行澳门分行、工银澳门、广发银行澳门分行、华侨永亨银行、立桥银行等10家。内地银行均可参与试点。

使用粤澳跨境电子缴费账单信息交换系统后,澳门居民仅需在澳门参与银行的网上银行选择其对应的广东收款单位,查询账单信息,发起缴费申请和办理相关缴费业务即可,操作简单快捷。目前可缴纳的费用包括水费、有线电视费、物业管理费等,今后将进一步拓展至更多种类的民生费用缴纳。

目前,该系统已成功对接珠海、江门等地的机构。澳门金管局表示,此跨境缴费业务的落地实施,是推进粤澳两地金融基建互联互通的里程碑,而金管局正按计划向珠海、中山、江门等澳门居民在粤常居地的商户加强宣传,以扩大跨境缴费服务的覆盖范围,从而让更多居民受惠。

深圳首次招录 港澳籍公务员 446名港澳籍人士争报5职位

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道:12月13日,深圳市服务“双区”建设专项招录公务员笔试举行,逾13.3万人报考。来自福田、罗湖、南山等区5个职位定向港澳选拔,共吸引了446名港澳籍人士报名。离香港较近的福田区福保街道办的一岗位吸引了244人报考,成为热门岗位。据悉,这也是深圳首次定向招录港澳籍公务员。

定向港澳招录的5个工作岗位均要求应届生身份。

TYMON 纯天然核桃油

富含人体所需Omega-3

- 100%德国原产
- 品质高
- 口味好
- 价格优